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ΘΕΜΑ: Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά με την τροποποίηση του Κανονισμού Όρων 
Χρήσης Ραδιοφάσματος 

 

Σε συνέχεια της προαναφερόμενης εξαγγελθείσας δημόσιας διαβούλευσης, σας 
υποβάλλουμε τις θέσεις του ομίλου ΟΤΕ, έτσι όπως αυτές διατυπώνονται στο συνημμένο 
έγγραφό μας.  

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία ή/και διευκρίνιση. 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ : Ένα (1), σελίδες δύο (2) 

 

 

ΕΙΡΗΝΗ ΣΟΥΛΗ                                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ  

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ             EXECUTIVE DIRECTOR 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ                                       ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ &                         

ΝΟΜΙΚΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΣΤΑΘΕΡΗΣ & ΚΙΝΗΤΗΣ 
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Απάντηση ομίλου ΟΤΕ 

 

στο κείμενο Δημόσιας Διαβούλευσης αναφορικά με την Τροποποίηση του Κανονισμού 
Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος. 
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Ο όμιλος ΟΤΕ, ως κάτοχος δικαιωμάτων χρήσης ραδιοσυχνοτήτων σε πολλές 

φασματικές περιοχές, και έχοντας αναπτύξει μεγάλο δίκτυο ραδιοεπικοινωνιών, 

παρακολουθεί τα θέματα φάσματος και τις αλλαγές στο νομοθετικό/ρυθμιστικό πλαίσιο 

και επικροτεί την επικαιροποίηση του Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος.  

Ο όμιλος ΟΤΕ συμφωνεί με τις προτεινόμενες από την ΕΕΤΤ τροποποιήσεις του 

άρθρου 3 και των παραρτημάτων Α.5, Α.6, Α.13 καθώς και με την προσθήκη του 

παραρτήματος Β.28.   

Συγκεκριμένα όσο αφορά το Παράρτημα Β.28 για το Πλαίσιο Συνύπαρξης Δικτύων στις 

ζώνες 39,5 – 40,5 GHz και 40,5 – 43,5 GΗz, λόγω της αναμενόμενης δυναμικής 

ανάπτυξης επίγειων δορυφορικών σταθμών στη ζώνη 39,5-40,5 GHz σε Νεμέα και 

Θερμοπύλες και δεδομένου ότι  

I. η Σταθερή Δορυφορική κατέχει πρωτεύουσα χρήση στη ζώνη 39,5-40,5GHz, 

σύμφωνα με τον Εθνικό Κανονισμό Κατανομής Ζωνών Συχνοτήτων, συνεπώς 

θα πρέπει λειτουργεί χωρίς να δέχεται επιζήμιες παρεμβολές, 

II. ήδη ισχύουν οι προβλέψεις του Παραρτήματος Β.26 για την προστασία της 

σταθερής δορυφορικής στις θέσεις της Νεμέας και των Θερμοπυλών για τη 

ζώνη 3400-3800ΜΗz από τη λειτουργία MFCN συστημάτων 

προτείνουμε να προστεθεί η ακόλουθη πρόταση στο παράρτημα Β.28: Οι κάτοχοι 

δικαιωμάτων χρήσης MFCN οφείλουν να λαμβάνουν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας 

από επιζήμιες παρεμβολές για τους επίγειους δορυφορικούς σταθμούς στις 

γεωγραφικές θέσεις: Νεμέα του Ν. Κορινθίας, Θερμοπύλες του Ν. Φθιώτιδας. 

Επισημαίνουμε ότι συμφωνούμε με την προσθήκη του παραρτήματος σχετικά με τη 

Δορυφορική Εξερεύνηση της Γης με διαφορετική αρίθμηση ώστε να διατηρηθεί το 

παράρτημα Α.15. Δορυφορική Ψηφιακή Ευρυεκπομπή. 

Τέλος, όσο αφορά την ερώτηση 7 (Συμφωνείτε με τις προτάσεις της ΕΕΤΤ ως προς 

το εμπορικό απόρρητο;) παρακαλούμε για διευκρίνιση. 
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